
学校評価保護者アンケート 提出数 36

A B C D E

内 容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 10 20 30

➀ 子ども一人ひとりを大切にする教育がなされている 29 6 1 0 0

② 子どもは、毎日、学校に行くのを楽しみにしている 27 7 2 0 0

③ 子どもにとって適切な教育課程(時間割)になっている 19 16 2 0 1

④
教職員は、子どもとコミュニケーションをとり 理解しようと努め
ている

26 10 0 0 0

⑤ 教職員は、笑顔で元気に子どもに接することができている 30 5 1 0 0

⑥ 学校だよりや学年だより、連絡帳等で情報発信に努めている 32 3 1 0 0

⑦
環境整備や健康指導を行い、安全に学校生活をおくれるように
努めている

26 10 0 0 0

⑧ 教育や支援について相談しやすい雰囲気である 20 14 2 0 0

⑨ 進路や福祉制度の情報提供を適切に行っている 20 15 1 0 0

⑩ 学校行事は、子どもの個性を踏まえ、適切に行われている 25 11 0 0 0

⑪
子どもの現状に合わせ安全で楽しい給食(摂食)が行われてい
る

24 12 0 0 0

Ａ・・・・そう思う Ｂ・・・・どちらかと言えばそう思う C・・・・どちらかと言えばそう思わない

Ｄ・・・・そう思わない Ｅ・・・・どちらとも言えない

平成27年度 尼崎養護学校保護者アンケート結果


